

## **Un nou orizont de cunoaștere pentru elevii noștri: „Clubul de științe - Învăță să descoperi”**

În inima orașului Craiova, la Liceul de Arte „Marin Sorescu”, fiecare zi aduce cu sine un nou capitol din povestea educației și a descoperirii. Aici, în sălile de clasă și pe coridoarele liceului, elevii noștri visează, explorează și învață, inspirați de dorința de a descoperi și de a înțelege lumea din jurul lor. Astăzi, suntem mândri să anunțăm un nou capitol în această frumoasă poveste: proiectul „Clubul de științe - Învăță să descoperi”, finanțat prin programul Start ONG, lansat de Kaufland România și implementat de asociația Act for Tomorrow.

Studiul științelor este mai mult decât o simplă disciplină școlară; este o fereastră către înțelegerea universului, o invitație la curiozitate și la gândire critică.

Proiectul „Clubul de științe - Învăță să descoperi” se desfășoară în perioada iunie 2024 - noiembrie 2024 și are ca obiectiv principal îmbunătățirea condițiilor de studiu pentru domeniul științelor. Prin acest proiect, ne propunem să le oferim elevilor noștri nu doar cunoștințe teoretice, ci și oportunitatea de a pune întrebări și de a găsi răspunsuri în mod creativ și practic.

Cunoașterea științifică nu se oprește la ușile laboratorului. Ea se extinde în fiecare aspect al vieții elevilor noștri, ajutându-i să înțeleagă mai bine natura, mediul înconjurător și rolul lor în protejarea acestuia.

*Start ONG este un program lansat de Kaufland România și implementat de Asociația Act for Tomorrow. Domeniile vizate sunt: educație, social, mediu, sănătate, cultural. Valoarea totală a programului este de 500.000 de euro. Programul Start ONG este cel mai simplificat instrument de finanțare comunitară destinat ONG-urilor tinere, instituțiilor publice de învățământ preuniversitar și grupurilor informale/de inițiativă.*

Mulțumim tuturor celor implicați în acest proiect – de la partenerii noștri la profesori, părinți și, desigur, elevilor noștri – pentru dedicarea și sprijinul lor. Împreună, vom continua să scriem povestea educației și a descoperirii.

Pentru mai multe informații despre proiectul „Clubul de științe - Învăță să descoperi”, vă rugăm să ne contactați.

Vă mulțumim pentru interesul acordat și pentru sprijinul continuu în promovarea unei educații de calitate la Liceul de Arte „Marin Sorescu” Craiova!

[#StartONG](#)

[#ImplicareaFaceDiferenta](#)

[#kauflandromania](#)

[#ActForTomorrow](#)